

2017.7.31

国内统一刊号:CN33-0019
邮发代号:31-25
订阅热线:0571-85213260
数字报网址:<http://zjfzb.zjol.com.cn>
邮箱:zjfzb@126.com
新闻热线:0571-87054420
13857101115

浙江法制报

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn 浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn

星期一 | 农历丁酉年六月初九
第5303期
今日12版



“浙江新闻”客户端

“浙江法制报”微信

沙场阅兵:向世界一流军队迈进的庄严宣示

习近平检阅部队并发表重要讲话

新华社 梅世雄 陈曦

7月30日,我军首次以庆祝建军节为主题的盛大阅兵在位于内蒙古的朱日和训练基地举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平检阅部队并发表重要讲话。

陆上作战、信息作战、特种作战、防空反导、海上作战、空中作战、综合保障、反恐维稳、战略打击共9个主要作战群依次接受检阅。

据了解,这次阅兵共分为28个地面方队。阅兵指挥部办公室副主任、中部战区陆军副参谋长李明介绍,这次阅兵采取群队式编组,从实战出发,根据战斗需求编组,打破了原有阅兵单一兵种编组的限制,体现出信息化联合作战。阅兵地点也从天安门转向朱日和训练基地,由广场阅兵变为实战化沙场阅兵。

“沙场阅兵是一次历史性的创新。”阅兵指挥部办公室副主任、中部战区陆军政治工作部副主任王瑞成说,刚经历实战化训练的官兵们征尘未洗、集结列阵,以战斗的姿态接受检阅,从设计、编成、流程都体现出浓浓的“战味”“野味”。

往年历次阅兵,官兵们都是面带微笑、装备干净锃亮,而这次,官兵们全副武装,脸上充满英武之气,刚从训练场上下来的装备外观遍布泥沙,犹如刚刚经历了一场战斗。

“这是一次由礼仪阅兵向打仗式阅兵的转变,展示了改革强军后的部队战斗力,体现了中国军队向世界一流军队迈进的气势。”王瑞成说。

此外,这次受阅队形也做出了相应调整。护旗方队呈楔形,突出了党旗、国旗、军旗三面旗帜。特种兵方队30辆全地形车组成箭簇形,体现了特种兵箭在弦上,时刻准备战斗的决心。敬礼角度也由原来的15度抬高到30度。“摆头角度的改变体现了我军在习主席改革强军目标引领下的自信和自豪。”李明说。

更多精彩图片见今日6版



新华社 王建华 摄

习近平在庆祝中国人民解放军建军90周年阅兵时的讲话

同志们:

今天,我们在这里举行隆重的沙场阅兵,以庆祝中国人民解放军建军90周年。

90年前,南昌城头一声枪响,宣告中国诞生了中国共产党领导的新型人民军队。90年来,人民军队高举着党的旗帜,脚踏着祖国的大地,背负着民族的希望,浴血奋战,勇往直前,战胜一切敌人,征服一切困难,为中国人民站起来、富起来、强起来建立了不朽的功勋!

历史充分证明:我们的人民军队不愧是听党指挥的英雄军队,不愧是忠心报国的英雄军队,不愧是为中华民族伟大复兴英勇奋斗的英雄军队。我们党为拥有这样的英雄军队感到骄傲和自豪!全国各族人民为拥有这样的英雄军队感到骄傲和自豪!

自豪!

安享和平是人民之福,保卫和平是人民军队之责。天下并不太平,和平需要保卫。今天,我们比历史上任何时期都更接近中华民族伟大复兴的目标,比历史上任何时期都更需要建设一支强大的人民军队。我们要深入贯彻党的强军思想,坚定不移走中国特色强军之路,努力实现党在新形势下的强军目标,把我们这支英雄的人民军队建设成为世界一流军队。

全军将士们!你们要坚定不移坚持党对军队绝对领导的根本原则和制度,永远听党的话、跟党走,党指向哪里、就打到哪里。

全军将士们!你们要坚定不移坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,始终同人民站在一起,时刻把人民放在心头,永远

做人民子弟兵。

全军将士们!你们要坚定不移坚持战斗力这个唯一的根本的标准,聚焦备战打仗,锻造召之即来、来之能战、战之必胜的精兵劲旅。

全军将士们!你们要坚定不移坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,全面提高国防和军队现代化建设水平。

我相信,我们的英雄军队有信心、有能力打败一切来犯之敌!我们的英雄军队有信心、有能力维护国家主权、安全、发展利益!我们的英雄军队有信心、有能力谱写强军事业新篇章,为实现“两个一百年”奋斗目标、为实现中华民族伟大复兴的中国梦、为维护世界和平作出新的更大的贡献!

提高干部队伍履职能力水平 推动法学会工作再上新台阶

全省市县法学会干部培训班在杭举行

本报记者 张倩

本报讯 7月26日至28日,全省市县法学会干部培训班在杭举办。省委政法委副书记、省法学会党组书记、常务副会长马以在开班仪式上强调,全省各级法学会要深入学习贯彻省党代会精神,切实提高法学会干部队伍履职的能力水平,进一步增强对法学会工作特点和规律的认识把握,充分发挥职能作用,努力推进法学会工作再上新台阶。

马以强调,深入学习贯彻省党代会精神,就要牢牢把握法学会工作的正确方向。全省各级法学会要切实提高政治站位,旗帜鲜明地讲政治,把坚持党的领导贯穿于法学会工作的全过

程,大力加强法学会党的建设;要精准把握工作定位,当好党委政府决策的智囊团、思想库和云平台;要更加严格管理队伍,强化理论自信、担当精神和清廉意识,凝聚起高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉,坚定不移地走“八八战略”的践行者、开拓者,做实现“两个高水平”目标的保障者、护航者,努力开创法学会工作新局面。

马以强调,学习贯彻省党代会精神,关键要在结合当前法学会工作上出实招、见实效。全省各级法学会要以高度的政治责任感、强烈的历史使命感,着力深化法学研究、强化法律服务、推进法治宣传、培养法学英才、抓好学会改革,充分发挥法学会职能优势,自觉服务于高水平谱写实现“两个一百年”奋斗目标的浙江篇章。

马以要求,全省各级法学会干部要加强理论联系实际,不

断提升做好法学会工作的能力水平;要强化理论武装、实践锻炼、沟通交流、主动作为,进一步不断提升思想引领能力、统筹谋划能力、组织协调能力和开拓创新能力,争做全国法学会系统的排头兵。

培训班采取专题辅导、专家讲座和典型经验交流等方式进行。全省11个设区市法学会和89个县(市、区)法学会主要负责同志120余人参加培训。

律企联

中小企业免费法律咨询平台

